

016106

Приватне акціонерне товариство
«Вищий навчальний заклад
«МІЖРЕГІОНАЛЬНА
АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ»



The Private Joint-Stock Company
«Higher Education Institution
«Interregional
Academy
of Personnel Management»

Україна, 03039, Київ-39, вул. Фрометівська, 2,
Тел. +38 (044) 490-95-00, maup.com.ua
e-mail: iapm@iapm.edu.ua

2, Frometivs'ka Str., 03039 Kyiv, Ukraine,
Tel. +38 (044) 490-95-00, maup.com.ua
e-mail: iapm@iapm.edu.ua

«15» грудня 2021 № 8172/1

Керівникам закладів вищої освіти

Про проведення II туру
Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт зі спеціальності
«Медична психологія»

Згідно з наказом МОН від 05.11.2021 №1179 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році та внесення змін у додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 №1457» Міжрегіональна Академія управління персоналом є базовим закладом вищої освіти з проведення другого туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Медична психологія» (далі – Конкурс).

Для участі в другому турі Конкурсу просимо до **15 лютого 2022 р.** відібрані наукові роботи студентів, оформлені відповідно до вимог Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, затвердженого наказом МОН 18.04.2017 № 605, зареєстрованого в Мін'юсті 15.05.2017 за № 620/30488 (далі – Положення), надсилати на адресу Академії: 03039, м. Київ, вул. Фрометівська, 2, Міжрегіональна Академія управління персоналом, Галузева конкурсна комісія Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності зі спеціальності «Медична психологія». У наукових роботах, які подаються на Конкурс, прізвища й ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування ЗВО замінюються шифром (шифр – не більше двох слів). Означеним шифром також замінюються прізвища й ініціали автора (авторів), наукового керівника, найменування ЗВО у наукових публікаціях, які подаються з роботою (у додатках), у тому числі в копіях патентів, наукових статей, актів про впровадження результатів роботи тощо. Окремо під тим самим шифром докладаються в окремому заклеєному

МАУП



конверті відомості про автора (авторів) та наукового керівника наукової роботи. Також обов'язково необхідно надіслати електронний примірник зашифрованої роботи з анотацією в форматі *.pdf на e-mail: science@maup.com.ua із зазначенням «Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціальності «Медична психологія» та запитом на зворотне підтвердження отримання листа.

Наукові роботи, подані на Конкурс з порушенням встановлених вимог, зокрема розділу III Положення, до участі в Конкурсі не допускаються та за рішенням Галузевої конкурсної комісії знімаються з розгляду.

За результатами першого туру (рецензування наукових робіт) авторам кращих робіт Галузева конкурсна комісія надсилає запрошення (в тому числі на електронну пошту автора) для участі в підсумковій науково-практичній конференції (не пізніше ніж за два тижні до дати її проведення) для наукової доповіді та захисту роботи. Після проведення підсумкової науково-практичної конференції Галузева конкурсна комісія підбиває підсумки другого туру Конкурсу та приймає рішення про визначення переможців Конкурсу.

Здобувачі вищої освіти, які братимуть участь у Конкурсі, мають право *безкоштовно* подати тези до Наукового часопису «Проблеми модернізації України».

Також просимо до **21 січня 2022 р.** надіслати офіційним листом пропозиції щодо кандидатур наукових, науково-педагогічних працівників Вашого закладу, які зможуть взяти участь у роботі Галузевої конкурсної комісії та апеляційної комісії.

Інформація про конкурс, вимоги до оформлення наукових робіт та тез, вимоги до відправлення робіт та супровідних документів, документи Галузевої конкурсної комісії, рейтинговий список наукових робіт, результати підсумкової науково-практичної конференції та інші матеріали буде розміщено на офіційному вебсайті: www.maup.com.ua.

За додатковою інформацією звертатися за електронною адресою: science@maup.com.ua, а також за телефонами: +38(044) 496-96-97 – Храпатий Сергій Вікторович, проректор; +38(044) 490-95-07 – Капеліста Ірина Михайлівна, директор центру організації наукової роботи та інновацій в освітньому процесі.

Президент



Р. Г. Щокін